



平成29年 2月 2日

各 位

会 社 名 大丸エナウイン株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 古野 晃
(コード番号:9818、東証第2部)
問 合 せ 先 常務取締役管理統轄 青木 尚史
(TEL 06-6685-5106)

(訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期 第3四半期決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

当社は、平成29年1月26日に発表しました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

また、訂正後の数値データを送信します。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

(1) 【サマリー情報】

1. 平成29年3月期第3四半期の連結業績(平成28年4月1日～平成28年12月31日)

(省略)

(訂正前)

(2) 連結財政状態

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
29年3月期第3四半期	<u>13,712</u>	10,046	<u>73.3</u>
28年3月期	13,302	9,912	74.5

(参考) 自己資本 29年3月期第3四半期 10,046百万円 28年3月期 9,912百万円

(訂正後)

(2) 連結財政状態

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
29年3月期第3四半期	<u>13,670</u>	10,046	<u>73.5</u>
28年3月期	13,302	9,912	74.5

(参考) 自己資本 29年3月期第3四半期 10,046百万円 28年3月期 9,912百万円

(2) 添付資料 4、5ページ「3. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表」

(訂正前)

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位 千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,258,866	4,217,071
受取手形及び売掛金	2,383,512	2,497,981
商品及び製品	313,657	384,922
繰延税金資産	79,120	37,317
その他	401,456	399,985
貸倒引当金	△ 13,574	△ 14,107
流動資産合計	7,423,037	7,523,171
固定資産		
(省略)		
固定資産合計	5,879,443	6,189,119
資産合計	13,302,481	13,712,290
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,877,497	2,369,694
短期借入金	—	90,000
1年内返済予定の長期借入金	18,000	—
リース債務	77,443	90,535
未払法人税等	234,757	10,637
役員賞与引当金	32,100	19,800
その他	523,066	417,413
流動負債合計	2,762,865	2,998,081
固定負債		
(省略)		
固定負債合計	626,842	668,078
負債合計	3,389,707	3,666,159
純資産の部		
(省略)		
純資産合計	9,912,774	10,046,130
負債純資産合計	13,302,481	13,712,290

(訂正後)

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位 千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,258,866	4,217,071
受取手形及び売掛金	2,383,512	<u>2,456,507</u>
商品及び製品	313,657	384,922
繰延税金資産	79,120	37,317
その他	401,456	399,985
貸倒引当金	<u>△ 13,574</u>	<u>△ 14,107</u>
流動資産合計	<u>7,423,037</u>	<u>7,481,696</u>
固定資産		
(省略)		
固定資産合計	<u>5,879,443</u>	<u>6,189,119</u>
資産合計	<u>13,302,481</u>	<u>13,670,816</u>
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,877,497	<u>2,328,220</u>
短期借入金	—	90,000
1年内返済予定の長期借入金	18,000	—
リース債務	77,443	90,535
未払法人税等	234,757	10,637
役員賞与引当金	32,100	19,800
その他	523,066	417,413
流動負債合計	<u>2,762,865</u>	<u>2,956,607</u>
固定負債		
(省略)		
固定負債合計	<u>626,842</u>	<u>668,078</u>
負債合計	<u>3,389,707</u>	<u>3,624,685</u>
純資産の部		
(省略)		
純資産合計	<u>9,912,774</u>	<u>10,046,130</u>
負債純資産合計	<u>13,302,481</u>	<u>13,670,816</u>